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Gozdarstvo v času in prostoru
Uspešno poslovanje družbe SiDG v letu 2022

Za družbo Slovenski državni gozdovi d.o.o. (SiDG) 
je uspešno poslovno leto. Zabeležili smo največjo 
prodajo v zgodovini družbe, in sicer 90,7 milijona 
evrov, kar je 21,5 milijona evrov več kot leto 
prej. Ustvarjeni čisti dobiček je po nerevidiranih 
rezultatih poslovanja dosegel 16,9 milijona evrov, 
kar je za tri milijone evrov več kot v letu 2021. 
Rezultati poslovanja brez dvoma  kažejo, da je 
SiDG uspelo dobro izkoristiti ugodne razmere, 
ki so v lanskem letu vladale na trgih.

Prodali smo 1.137 tisoč m3 gozdnih lesnih 
sortimentov (povprečno 94,7 tisoč m3 na mesec). 
V strukturi prodaje GLS so drugo leto zapored 
prevladovali listavci (51 %). Uravnotežen delež 
iglavcev v zadnjih dveh letih v primerjavi z obdo-
bjem 2016 - 2020 kaže na umirjanje obsega sanacij 
gozdov. Pri prodaji iglavcev prevladuje hlodovina 
iglavcev (76 %), pri listavcih pa ostala oblovina 
listavcev (74 %). Prihodki od prodaje gozdnih 
lesnih sortimentov so znašali  84,4 milijona 
evrov. Največji delež prodaje – kar 85 odstotkov 
-  smo realizirali preko dolgoročnih prodajnih 
pogodb, pri katerih morajo kupci dokazati lastno 
predelavo lesa. 

Za gozdnogojitvena, varstvena in biomeliora-
tivna dela smo namenili 4,4 milijona evrov, kar 
predstavlja za 13 % presežen obseg vlaganj, kot 
smo ga predvideli s poslovnim načrtom. V letu 
2022 smo izvedli skupno za 3,7 milijona evrov 
vlaganj v gozdno infrastrukturo, od tega je bilo 
1,7 milijona evrov  investicijskih vlaganj ter 2 
milijona evrov stroškov. Povečan obseg izvedenih 
del izhaja iz dejanskih potreb, saj smo odpirali 
del gozdov, kjer gozdna infrastruktura še ni 
bila ustrezno izgrajena, ter zaradi zagotavljanja 
nemotene proizvodnje skozi celo leto. 

Investicijske naložbe v lastno gozdno proi-
zvodnjo, gozdno infrastrukturo, informatiko, 
službena vozila, opremo v mehanični delavnici, 
poslovno stavbo Logistika in sedež podjetja so 
skupaj znašale 3,6 milijona evrov. 

Eden od ciljev gospodarjenja z državnimi 
gozdovi je tudi povečevanje gozdnih površin. 
Za Republiko Slovenijo smo v letu 2022 kupili 
1.412 hektarjev gozdov. Povečevali smo predvsem 
lastništvo državnih gozdov v kompleksih (površina 
nad pet hektarjev), lastništvo varovalnih gozdov, 
gozdov v solastnini, gozdov s posebnim pomenom 
ter gozdov v obmejnem pasu.

Slika 1: Poslovanje družbe SiDG 2016 - 2022 (vir: SiDG)
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Slika 2: Akcije Pomladimo gozdove se je udeležil tudi premier (foto: SiDG)
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Akcije Pomladimo gozdove se je udeležil tudi premier 

SiDG je v sodelovanju s partnerji, med katerimi je tudi ZGS, in podporniki akcije zadnjo soboto 
v marcu  izpeljal akcijo Pomladimo gozdove 2023. Vseslovenska prostovoljska akcija sadnje je 
potekala na petih lokacijah. Skupaj se je posadilo dobrih 6.000 sadik in na Krasu posejalo še 24 
kilogramov semen različnih drevesnih vrst. Akcije se je udeležilo okoli 800 prostovoljcev, pri 
Renčah na goriškem Krasu pa se je prostovoljcem pridružil tudi predsednik vlade dr. Robert Golob 
s partnerko. Predsednik vlade je ob tem izrazil zadovoljstvo, da se po lanskem katastrofalnem 
požaru narava tudi sama počasi že obnavlja, predvsem pa da so se prostovoljci iz vseh koncev 

Slovenije v zadnjih mesecih zelo izkazali s skrbjo za pomoč Krasu.


